

《一步之遥》或成遥不可及

影片审查受阻，片方称公映日期不变

姜文最新电影《一步之遥》将于12月18日公映，但原定12月8日举行的盛大首映礼被推迟，12月7日，媒体在北京奥体中心国奥体育馆观看的是《一步之遥》约50分钟的片段，随后片方承认影片因审查收尾工作导致首映礼推迟，片方发布的声明表示，12月18日的上映日期不变。

本报记者提前观看粗剪版
《一步之遥》讲了啥

7日晚，包括本报记者在内的全国数十名媒体记者，受邀在北京奥体中心国奥体育馆《一步之遥》原定首映礼现场，观看了该片的三个片段，总计约50分钟。

本报记者 倪自放

● 片段之一：
洗黑钱名利双收

电影一开始是黑幕，随之是演员文章的独白，文章扮演的武大帅的儿子武七，来找姜文扮演的马走日，把他家的“NEW MONEY”变成“OLD MONEY”。因为武七追求的意大利小姐嫌他是“暴发户”，武七要马走日帮他把钱花了，这样才显得他有范儿。随后马走日和葛优扮演的项飞田，一针见血地指出“这不是洗钱吗”，武七说，对，就是洗钱。

简单说，这部分的内容就是，马走日和项飞田以办大型活动为名为客户洗黑钱，客户的钱花一半，马走日和项飞田赚一半，既得到了钱，名声也出去了。其间姜文、葛优、文章台词犀利直白，对当今某些行业似有影射之意。

● 片段之二：
花国大选暗指选秀

马走日洗钱的手段，就是举办花国大选，即选美比赛。这一段先是回顾了前面两届大选，用的是黑白纪录片形式；回到选美现场，是操办者姜文、葛优在上面讲话，以说相声的形式，极力鼓吹花国大选之重要性，甚至调侃了“人类登月”……夸张的言辞，劲爆的音响，时间略长的大腿舞桥段，让花国大选桥段充满荒诞意味。

● 片段之三：
马走日闯武大帅家

葛优扮演的项飞田与文章扮演的武七因为“花钱”，被武大帅抓了，囚在家中马厩中。姜文闯武家救人，首先碰到周韵饰演的武六，这中间是一段姜文与周韵的浪漫爱情戏，火车中铺就的金色玉米粒沙滩，躺椅、遮阳伞、比基尼、大海，姜文与周韵大秀浪漫。姜文要说服武大帅放人，这一段的台词充满调侃和重口味……

北京12月8日电



文/片 本报记者 倪自放

首映礼推迟还是取消？

姜文的《一步之遥》被认为是贺岁档第一大片，业界甚至称该片有望超越《变形金刚4》，创造20亿元票房。《一步之遥》原计划于12月8日举行的首映礼，地点安排在了鸟巢旁边的奥体中心国奥体育馆。为完成首映，片方更委托IMAX公司将国奥体育馆改造为临时IMAX影院，宽26米、高14.5米的IMAX银幕，向来宾展现IMAX 3D版《一步之遥》的华丽视效。

事情在悄悄起变化。12月7日，包括本报记者在内的全国媒体应片方邀请到京后，片方首先是临时通知原定7日下午举行的媒体看片因技术原因取消。到了晚上，又称可以看片了，并将媒体拉到国奥体育馆。不过，原来说的放映全片，变成了放映片段。随后，制片人马珂在现场表示：“由于大家都懂的原因，我们明天的首映要推迟，但是12月18日的上映一定保证。”实际上，这已经不是《一步之遥》第一次临时取消看片，此前片方安排在12月5日的媒体看片，因为音响问题取消。

对于“推迟”首映礼，姜文7日晚在另外一个场合语焉不详地表示，“希望《一步之遥》不辜负大家的期望，能够如期上映。”虽然在国奥体育馆搭建的场地还在“静静地等待首映”，但媒体猜测，《一步之遥》的首映礼很可能是取消，而不是推迟。

《一步之遥》缘何未过审？

12月7日晚间，《一步之遥》片方发布声明，“因影片审查工作尾声中出现新的情况，只得拿出时间做最后的调整，首映礼因此延期举行。”本报记者7日晚间观看的《一步之遥》三个片段前并无“龙标”，即“公映许可证”，显示《一步之遥》目前并没有通过审查。

业界对此猜测颇多，有竞争说、营销说、内容说等多种版本。竞争说称是竞争对手举报影片内容不适合公映，此前影片做过小范围放映，内容可能为竞争对手知晓；营销说，是指片方在通过各种形式造势；内容说，是说影片在剧情和台词方面不适合公映。相关信息显示，竞争说有一定可能性，但极小，营销说靠不住，归根到底，可能还是内容上出了问题。

据相关人士推测，《一步之遥》可能是因为内容或者技术审查方面的事情，正处于等待审查结果的阶段。根据我国的电影审查制度规定，影片在完成内容审查后还要进行技术审查，技术审查通过后才可以拿到“龙标”。

不过片方通过声明明确表示《一步之遥》12月18日的上映日期不变

北京12月8日电

Selina《囍从天降》
坦言想要双胞胎



本报讯(记者 邱祎) 告别了辽阔的四川黑水，上周六播出的《囍从天降》节目来到了广西防城港。任家萱(SHE成员Selina，以下统称Selina)、黄绮珊、范文芳、齐真真四位女星为观众带来温暖的广西渔村之行。伤后复出、首次参加体验式真人秀的Selina带伤录节目，给观众带来了更多的惊喜与感动，节目中更是母爱爆发，坦言要生双胞胎。

在现实生活中，新婚的Selina有一个十分疼爱她的丈夫，据她本人透露，两人婚后感情十分融洽。也许是受到两个可人的小家伙的感染，被问及有没有“造人”的打算时，Selina笑着说：“如果可以有对这么有爱的双胞胎当然很好，而且辛苦一次就可以带大两个，以时间来讲好像是挺划算的。”

昆曲电影《红楼梦》
获“天使奖”

本报讯(记者 倪自放) 当地时间12月6日晚，第12届摩纳哥国际电影节在蒙特卡洛举行颁奖礼，中国昆曲电影《红楼梦》连中三元，影片获得本届电影节最高荣誉最佳影片“天使奖”，由王大元、董为杰创作的音乐获得“最佳原创音乐奖”，彭丁煌设计的服装获得“最佳服装设计奖”。

作为开幕影片，昆曲电影《红楼梦》此前率先亮相本届摩纳哥国际电影节，并和观众进行了近距离的互动，因而北方昆曲剧院书记、该片执行制片人凌金玉与两位主演、“宝黛”扮演者翁佳慧和朱冰贞在当地人气颇高。当三人走进颁奖礼现场，很多观众报以热烈的掌声。翁佳慧和朱冰贞仍以贾宝玉、林黛玉角色扮相亮相，相当惊艳。

昆曲电影《红楼梦》由昆曲舞台剧《红楼梦》原班人马倾力打造，龚应恬执导，翁佳慧饰演贾宝玉，朱冰贞饰演林黛玉，邵天帅饰演薛宝钗。影片以宝玉和黛玉的悲剧爱情为主线，集中呈现两人相识、相知、相爱却又未能相守的凄美故事，同时贯穿贾府从富贵大家族到最终衰落的起伏。

老人手机拥有1000首老歌、1000段戏曲

“操作复杂，拿到手机半年不会用”；“机芯、机身、电池不耐用”；“想听歌听戏，手机中没有”，这些都是困扰老年人的手机使用问题。F-FOOK国内军工品牌手机厂商，根据老年人使用习惯，推出新一代F-FOOK老人娱乐音乐手机，功能、用法、字体大小等均经过特别设计，并加入1000首歌曲、1000段名家名段戏曲，电话娱乐两不误，老人一学就懂，一看就会。

近日，为响应“关爱老人”的号召，京立通讯集团特举办首场大型活动，以成本价采购500台老年人手机直供我省市场。

市场原价为598元每部，现活动价仅298元/部(含4G内存卡)，想买手机的中老年朋友千万不要错过！请广大老年人提前拨打电话：400-6672580提前预约、领取！

老年音乐手机

申领工作全面展开

一学就懂 一看就会

超大喇叭

原来手机总听不到电话铃响，现在硕码手机超大喇叭1.5倍扩音，在闹市也能听到。

超长待机

搭载1500mAh超大电池，不用经常充电，用得更舒心。

高清大屏

屏幕清晰度和亮度更是比传统手机提高了3倍。

超大按键

老年人的手，常年辛劳已经变宽变厚，需要大按键手机。

超大字体

专为老人设计，不用戴老花镜，都能轻松看清楚。

高亮触摸屏

手写触摸更能操作变得轻松自如。

照相录像

精巧高清镜头捕捉瞬间，随时随地想拍就拍。

一键外放

收音机

便捷调台搜台，一键开启简单易用。

【活动内容】

- 1、针对我省限量500台，数量有限，请拨打电话预约报名领取，领完为止。
- 2、每个家庭最多限领2台。
- 3、本次活动仅针对老年朋友。
- 4、快递送货上门，货到付款。
- 5、手机均为正品行货，厂货直供、品质保证、假一罚十。

申领热线 400-6672580

特别声明：本次活动申领一台手机仅需298元再赠送一张4G内存卡，颜色：黑色、白色、红色，另只需加40元可得一块原装电池。除此之外不再收取任何费用！请广大消费者谨记，如遇额外收费等情况，请及时拨打400-6672580举报投诉！

